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MEETING V
PELERMU A
NOVÉ
VÝSLEDKY  

Dne 28. a 29. června proběhlo v Palermu již druhé setkání konsorcia

projektu 2GEM. Partneři prodiskutovali posun, kterého již dosáhli a

domluvili se na aktivitách plánovaných na příští měsíce projektu, který

oslaví zdárné ukončení 31. října! 

Na vývoji projektu dále pracujeme. Finalizujeme výsledky, které jsme již
vyprodukovali a pracujeme na plánovaných aktivitách z červnového

setkání. Meeting v Palermu nám umožnil dokončit Intelektuální výstup 3:

Průvodce pro učitele, který nabízí novou metodologii výuky v

interkulturních programech. Dále obsahuje vědomosti a informace k jejich

praktickému využití ve vzdělávání dospělých. Jednoduchost použití

výstupu zaručuje, že z něj může čerpat každý, kdo pracuje nebo je ochoten

pracovat s migranty v multikulturním kontextu. 

Průvodce pro učitele je ke stažení na internetových stránkách projektu

2GEM. 

Brzy bude k dispozici ve všech jazycích partnerů projektu (finština,

bulharština, italština, čeština a polština). 

https://2gem.eu/io3-guide-for-educators/


Do finále projektu nám zbývají na dokončení pouze dva výstupy: Výcvikový program pro

interkulturní pracovníky s migrantským původem z jedenapulté a druhé generace (IO4) a

inovativní online kurz, ve kterém budou obsaženy veškeré výstupy kurzu ve formě
interaktivních videí, prezentací nebo webinářů. V druhé polovině září 2022 se partneři chystají

testovat tyto dva výstupy s pomocí zaměstnanců vzdělávajících v interkulturním prostředí. 

Naposledy se uvidíme ve Finsku, domově vedoucí organizace projektu (ADSA), kde proběhne

poslední mezinárodní meeting a finální konference. 

Pro další informace o našich výsledcích zůstaňte ve spojení! 

DALŠÍ KROKY

Nezapomeňte navštívit webovou

stránku projektu: https://2gem.eu/. 

Aktuální informace o projektu

najdete vždy na stránkách

Facebooku, Twitteru a LinkedInu. 

Zajímá vás něco konkrétního?

Napište na náš email:

2gem@googlegroups.com

CHCETE SE DOZVĚDĚT VÍC?

https://www.skolapelican.com/spolek-pelican/
mailto:2gem@googlegroups.com

